AkTuBaTop-2SL

JlabopaTopHasi nnaHeTapHas WwapoBas menbHuua “AktuBaTtop - 2SL” -
ANs NpoBeAeHus Hay4HbIX uccredosaHul, nodbopa onmumarnbHbIX cocmagos cmeced,
usmesnb4yeHus npob U MNONyYyeHUs 8bICOKOOUCMEPCHO20 MNOPOWKa.
MoluHoe BO3AENCTBME YCKOPEHHbBIX M3MENbYaoLLMX LWapoB Ha MaTepuan no3BossieT:
- nofnyyaTb MOpPOWOK C pa3MepoM 4YacTul HECKONIbKO HaHOMETPOB;
- MPOBOAUTL MEXaHOXMMUYECKNE peakLyn 1 akTUBaLMIO MaTepnarnos.

lnaHeTapHbI Anck:

CKOPOCTb BpaLLEHMs 100-1000 o6/MuH
3hEKTUBHLIN AruameTp 170 Mm
CkopocTb BpalleHus

GapataHoB 150-1500 06/mMuH

LleHTpobexHoe yckopeHie 150G (1500m/c’)

avunnom

MowiHocTb aBuraTens 2,2 kBT
[abapuTHbIE pasMepbl, MM:; I
ANMHA*W1pUHa*BbIcoTa 62073207500
Macca 65 Kkr

TunnyHas nNpoOOJKUTENTIbHOCTb U3MENbYEeHNA

(Hanpumep kBapLeBoro necka o < 40 Mkm) - 2 MUH
KoHeuHas cTeneHb namens4yeHuns - < 0,05 mkm (50 HMm)
B BoasHoe oxnaxneHue bapabaHos Bapabatbl 2 wr
5 O6bem bapabaHa 250 mn
yOAPHO-CABUIOBbLIN PEXUM 3arpy3ka LWwapos 200-400 r
BpPEMs HenpepbIBHOV paboThl 3arpyska nopowrka |20-100 ¢
[10 HECKOJTbKMX YacoB Matepuan:  wapel LLX15CT

6apabaHbl 95X180

[ononHuTensHas KoMnneKkTauus:

B KOHTpOnb Temnepatypbl 6apabaHoB -KOpyHA -TBEpAbIA cnnas
-KanposoH -pToponnact

m komnbtoTepHoe ynpaeneHue (USB, RS 485)

KpuBble pacnpeneneHus n Tabnuubl COOTBETCTBUS
D(mkm) 1 P(%) kBapueBoro necka, n3Mens4eHHOro
Ha “AkTmMmBaTtTop - 2SL”.
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o /A Ta 0B Yacri (D MKM) 32JAHBDY JHQMHIAM BECOBBI Joneit

' T [0.77]1.14]155[2.053.27]5.05] 8.8 15.2[24.7] 150
Iuun_050]0.76]0.99(1.2(1.471.78 226|3.13 4A58|150

15 uue0.44{0.67)0.89(1.09(1.31)1.56| 1.88| 2.45) 3.48] 150
P% _[10.0[20.0(30.0140.0{50.0( 60.0( 70.0/ 80.0 90.0 100

‘Tafmen BecoBbi foneit wactan (%), CO0TBeTCTBYIILN 32 J2HHBIM JHRSCHHSA

(390 6.00[16.138.3(47.9]50972.4 798]989] 894100 100
5 n_104]138(203]855(785]91.7]381995 1001 100] 100 100

15w _[126 16.9]357 73,3185 98.4/99.21998|100| 100|100 100
D.mkm_]0.5070.60[1.00[2.00[ 300] 5,007 10.0/ 15,0/ 0.0°50.0. 100 _T_S_U-I




